



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 07/ 09/2023

Αρ. Πρωτ.: 74555/15988

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με το Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης και ΟΦΥΠΕΚΑ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με το Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης και ΟΦΥΠΕΚΑ τα παρακάτω στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : Ψηφιακό Πλανητάριο Ε.Ε. – Planetarium on the Go

ΤΟΠΟΣ : Αργοστόλι

ΧΡΟΝΟΣ : Τέλος Σεπτεμβρίου - Αρχές Οκτωβρίου 2023

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το Φορητό Ψηφιακό Πλανητάριο, μοναδικό στο είδος του - μια ειδική ημιμόνιμη φορητή κατασκευή σταθερού θόλου με καρέκλες για τους θεατές, ταξιδεύει σε όλη τη χώρα προσφέροντας μια μοναδική οπτικοακουστική διδακτική εμπειρία. Κυρίαρχο χαρακτηριστικό του είναι η ημισφαιρική οθόνη προβολής διαμέτρου 6 μέτρων με επιφάνεια εμβαδού 57 τετραγωνικών μέτρων. Μία εκδήλωση αστρονομίας η οποία περιλαμβάνει προβολές μέσα στο Φορητό Ψηφιακό Πλανητάριο και παράλληλα παρατήρηση με τηλεσκόπιο, του Ηλίου με ειδικά φίλτρα την ημέρα ή του έναστρου ουρανού το βράδυ (η παρατήρηση εφόσον το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες). Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι σύμφυτη με τις εκδηλώσεις για το φαινόμενο του σκοτεινού ουρανού που διεξάγονται

στον αίνο αλλά και με τη γενικότερη πολιτισμική δράση του γεωπάρκου Κεφαλονιάς που έχει καταστήσει κέντρο πολιτισμού το νησί μας αναδεικνύοντας την φυσική και πολιτισμική του οντότητα διεθνώς.

ΣΚΟΠΟΣ: Ζούμε σε μια εποχή που η ποιοτική επιστημονική εκπαίδευση είναι πιο σημαντική από ποτέ. Ζούμε παράλληλα σε μία δύσκολη εποχή. Είναι ανάγκη να ξεφύγουμε, να εξερευνήσουμε, να ανακαλύψουμε, να παρατηρήσουμε ό,τι υπάρχει γύρω μας και μας αρέσει, ό,τι υπάρχει μακριά μας και μας εξάπτει την φαντασία. Το Φορητό Ψηφιακό Πλανητάριο εμπνέει και εκπαιδεύει ανθρώπους όλων των ηλικιών, από παιδιά του Νηπιαγωγείου μέχρι την Τρίτη ηλικία. Δείχνοντας τις συναρπαστικές ανακαλύψεις στην εξερεύνηση του διαστήματος, συμβάλλει στην κατανόηση του κόσμου γύρω μας, ανοίγει τους ορίζοντες των θεατών, εμπνέει και εκπαιδεύει για όσα μας περιβάλλουν, για την ίδια τη Γη και τη θέση μας στο σύμπαν.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και Θιακοί, ιδιαίτερα οι νέοι. Άλλωστε το δρώμενο κρίνεται λίαν γόνιμο για τα παιδιά. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 9.500,00 € που αναλύεται ως εξής:

- Έξοδα οργάνωσης του δρώμενου ήτοι :δύο παραστάσεων του φορητού ψηφιακού πλανηταρίου: 4.000,00 €
- Μεταφορές: 1.000,00 €
- Επιπλέον υλικοτεχνική υποδομή: 1.500,00 €
- Διαμόρφωση χώρου : 500, 00 €
- Αναμνηστικά: 1.000,00 €
- Έντυπο υλικό- προβολή: 1.500,00 € (προβολή, livestreaming)

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 4.000,00 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 4.000,00 €, που θα αφορά στις κάτωθι δαπάνες :

- Έξοδα οργάνωσης του δρώμενου ήτοι δύο παραστάσεων του φορητού ψηφιακού πλανηταρίου: 4.000,00 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 5.500,00 €

Επισημαίνεται ότι το Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης και ΟΦΥΠΕΚΑ αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης, του πολιτισμού, για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι παραπάνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με

Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των οκτώ χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

-οργάνωση δύο παραστάσεων με την τεχνολογία του φορητού ψηφιακού πλανηταρίου:
4.000,00 €

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (4.000,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2023 και τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης και ΟΦΥΠΕΚΑ καλύπτοντας το ποσό των **τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €)** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ